

В Козульском районе возбуждено уголовное дело по факту травмирования третьеклассника на территории школы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту падения в люк подземного помещения 9-летнего мальчика, в результате которого ребенок был травмирован. Уголовное дело возбуждено в отношении должностных лиц школы, на территории которой расположен люк, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).

По предварительной версии следствия, школьник играл на территории учебного заведения и наступил на люк подземного помещения, под тяжестью веса ребенка деревянное перекрытие люка было разрушено, и мальчик провалился, в результате чего получил перелом ноги.

Согласно СанПинам расположение на территории образовательных учреждений построек и сооружений, функционально не связанных с общеобразовательной деятельностью, не

допускается, поэтому указанный люк и подземное помещение работники школы должны были своевременно обследовать и ликвидировать. Указанные нарушения состоят в прямой причинно-следственной связи с причинением тяжкого вреда здоровью 9-летнего мальчику.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Мая 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/927293>